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年    組 

氏名 

 

 

月   日（  ） 

 
 

 

／8問 

（   ）回目 

次の（    ）に当てはまる言葉をそれぞれ書きましょう。 

 

１ 日本は、人口に占
し

める子どもの割合が減り、同時に高
こう

齢
れい

者
しゃ

の  

割合が増える（①     ）社会になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 日本では、（②      ）制度が設けられ、日本に     

住所のある 20歳
さい

以上のすべての人が加入し、収入がある間は

（③       ）を支
し

払
はら

うことになっている。（①）社会が  

進むと、（③）の収入が（④     ）してしまうという問題が

起こる。 

 

３ 日本では、（②）制度の外に、少子高齢社会に対応して二つの  

制度が導入されている。 

（⑤       ）制度は、 40 歳以上の人が加入し、

（⑥     ）が必要になったときに（⑥）サービスを受けられ

るというものである。（⑦          ）制度は、75 歳  

以上の高齢者が（⑧      ）に加入するというものである。 

（平成 30年 11月現在） 

【解答】 

 

① 少
しょう

子
し

高
こう

齢
れい

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

② 公
こう

的
てき

年
ねん

金
きん

 

③ 年
ねん

金
きん

保
ほ

険
けん

料
りょう

 

④ 減
げん

少
しょう

(同意可) 

 

 

 

⑤ 介
かい

護
ご

保
ほ

険
けん

 

⑥ 介
かい

護
ご

 

⑦ 後
こう

期
き

高
こう

齢
れい

者
しゃ

医
い

療
りょう

 

⑧ 医
い

療
りょう

保
ほ

険
けん

 

 

現在の日本の社会福祉制度の課題について、

確認しておこう。 

（①）社会の人口ピラミッドの例 


